

MARTOR Messer ARGENTAX TAP-O-MATIC 331 | 1 im Einzelkarton

URL



 $https://psa.page/anzeige/Zubehoer/Sicherheitsmesser/MARTOR-Messer-ARGENTAX-TAP-O-MATIC-331--1-im-Einzelkarton_73525$

Allgemeine Angaben

Produkt:

MARTOR Messer ARGENTAX TAP-O-MATIC 331 | 1 im Einzelkarton

Anbieterauswahl '

Produktbild

nage not found or type unknown

Beschreibung

Ein Cuttermesser für starke Beanspruchungen? Das ARGENTAX TAP-O-MATIC mit 18 mm breiter Styroporklinge erfüllt Ihnen diesen Wunsch. Die Klinge eignet sich angesichts eines Klingenaustritts von bis zu 83 mm nicht nur für besonders tiefe Schnitte. Die Klingenarretierung ist außerdem so robust, dass sie einem Schneiddruck von bis zu 18 kg standhält. Gleichzeitig können Sie den Klingenaustritt in mehreren verschiedenen Stufen einstellen. Basismaterial: Kunststoff

Griff: 1-Seiten-Schieber

Sicherheitstechnik: Einfache Sicherheit // Versenkbare Klinge

Klingenwechsel ohne Werkzeug: ja

Robustes Werkzeug: Beim ARGENTAX TAP-O-MATIC bilden Griff und Metallschiene zur Führung der Klinge eine sehr stabile Einheit. Das spüren Sie schon beim In-die-Hand-Nehmen. Und erst recht beim Schneiden. Große Auswahl: Unter 15 möglichen Schnitttiefen ist bestimmt die passende für Sie dabei. Für Arbeiten mit maximalem Klingenaustritt eignet sich die nicht-segmentierte Styroporklinge besonders gut. Schmal zulaufend: Der Griff des ARGENTAX TAP-O-MATIC verjüngt sich nach vorne hin. So können Sie auch in engeren Bereichen zum Schnitt

Der Griff? Griffig: Das ARGENTAX TAP-O-MATIC fügt sich passgenau in Ihre Hand. Mehr noch: Die Rillen auf der Rückseite erhöhen die Griffigkeit. So laufen Sie nicht Gefahr, beim Schneiden abzurutschen.

Praktische Öse: Beim ARGENTAX TAP-O-MATIC müssen Sie auf eine Öse nicht verzichten. Hier können Sie einfach ein Band hindurchziehen und das Messer befestigen, wo immer Sie es brauchen.

Details zur Anzeige

100000 verfügbar.

ansetzen.

PSA.PAGE® GmbH

Feuerschuetzenbostel 3 D-29303 Bergen/ Eversen GERMANY TEL: +49 (0) 5054 359 982 2-0 FAX: +49 (0) 5054 359 982 2-99

Email : office@psa.page
Internet: https://psa.page/